

JAVASLAT

A Képviselő-testület
2016. szeptember 12-i ülésére

Tárgy:	Javaslat a Közlekedésfejlesztési stratégia elfogadására
Készítette:	Vella Zoltán
Előterjesztő	Gergőné Varga Tünde polgármester
Veleményező bizottság	Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság, Fejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Dunavarsány Város Önkormányzat Képviselő-testülete 72/2016. (IV. 12.) számú határozatával döntött, hogy elkészíteti a város közlekedésfejlesztési koncepcióját.

A Koncepció készítés során adatfelvételeket végeztek a szakemberek, mely során a közúton csomóponti és keresztmetszeti forgalomszámlálást, a közösségi közlekedésben foltható vizsgálatot tartottak. A mérések közel 100%-os pontossággal eredményesnek tekinthetők. Összesen 27 csomópontot vizsgáltak a mérnökök, továbbá „Tempo 30” övezetek vizsgálatát végezték el. Koncepcionális szinten elemezik a kerékpárút fejlesztési lehetőségeit valamint a közösségi közlekedési hálózat fejlesztendő elemeit.

A stratégia alkotás során mélyinterjúk készültek a képviselőkkel, bizottsági tagokkal, mely alapján megfogalmazódott a koncepció célrendszere. A terv készítésével egyidejűleg a Település forgalomtechnikai térképe is elkészült, valamint egy adatbázis, felmérés a közúti jelzőtáblákról. A szakemberek javaslatot tettek a szükséges beavatkozásokra. Sok esetben tábla csere indokolt a rossz állapotuk vagy jogszabálytól, előírástól eltérő megjelenésük miatt.

Az elkészült dokumentumot a Fejlesztési Bizottság két ülésén tárgyalta, melyeken a tervező HRS-TRAFFIC Kft. képviselője részt vett és válaszolt a feltett kérdésekre. Több Képviselőtársunk is nyújtott be ezzel kapcsolatban változtatási, kiegészítési javaslatokat, amelyeket a Tervező részletesen megválaszolt, illetve beépített a koncepcióba (1. sz. melléklet).

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést a Fejlesztési Bizottság a 2016. szeptember 06-án tárgyalta és javasolja az elkészült Közlekedési Koncepció elfogadását.

A fentiek figyelembevételével a következő határozati javaslatot terjesztem elő.

Döntéshozói vélemények

Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság

Fejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság

Döntési javaslat

"Javaslat a Közlekedésfejlesztési stratégia elfogadására."

Tervezett döntéstípus: határozat

Tervezett ágazati besorolás: önkormányzati döntés

A Képviselő-testület a javaslatról egyszerű többséggel, nyílt szavazással dönt.

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

a) Dunavarsány Város Közlekedésfejlesztési Koncepcióját jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja;

b) felhatalmazza a polgármestert a Közlekedésfejlesztési Koncepció adataira és az egyéb szükséges intézkedések megvalósítására.

Határidők, felelősök:

Határidő: azonnal

Felelős: Gergőné Varga Tünde

Hivatali felelős: Vella Zoltán